

Стенная печать 1 взвода 3 курса «Электропроводные средства связи»



Учебный процесс

Взвод на занятии по военно-специальной подготовке



Взвод учиться работать с катушкой кабеля П-296-М



Протяжка кабеля П-296-М



На фотографии Махнов В.И. слева сверху

Увлечение

Студент Махнов Владимир Иванович с десяти лет увлечённо занимается футболом. На протяжении семи лет он тренировался в секции МБУ "Восток", где проявил себя как талантливый и целеустремлённый спортсмен. Владимир принимал участие во множестве соревнований, и его самым значимым достижением стало участие в российских соревнованиях, проходивших в Самаре в 2018 году, где они заняли 4 место. Тогда их команде удалось посетить знаменитый стадион "Самара Арена", где проходили матчи чемпионата мира по футболу 2018 года. А так же Владимир участвовал в межвузовских соревнований за команду ИГЭУ в 2023 году в Нижнем Новгороде, где они заняли 1 место.

Взвод 3-2451

Исторический очерк

Прадед студента Ерофеева Воронков Пётр Иванович родился в 1917 году. Он встретил войну 22 июня 1941 года прямо на позициях. Первое письмо смог отправить, находясь под Могилёвом. С боями его часть отступала до Смоленска, где он принял участие в ожесточённых сражениях. В связи с большими потерями 5-я армия, в рядах которой он сражался, была отправлена на переформирование, после чего заняла оборонительные позиции в Орловской области. К 1943 году Воронков Пётр Иванович служил в звании капитана и занимал должность офицера связи оперативного отдела штаба 5-й армии. В разгар Курской битвы он участвовал в освобождении Орловской области от немецкофашистских захватчиков. 20 июля 1943 года войска Брянского фронта под командованием А. И. Ерёменко освободили город Мценск, но бои продолжались. 29 июля 1943 года в селе Головлево, Мценского района Орловской области капитан Воронков Пётр Иванович погиб в бою. Его

жизнь и подвиг стали частью великой борьбы за освобождение Родины.



Моя малая Родина

Студент Степанов Д.А. родом из города Иваново. Иваново входит в список восьми главных точек исторического маршрута «Золотое кольцо России». Здесь немало памятников архитектуры, 14 из них — объекты федерального значения Иваново — относительно молодой город, ему чуть больше 150 лет. Он образовался в 1871 году когда по указу Александра II село Иваново и Вознесенский посад объединили в Иваново-Вознесенск. Из-за большого количества фабрик Иваново называют русским Манчестером. Сегодня город постепенно развивается: здесь активно строят дома, обновляют инфраструктуру, благоустраивают улицы и парки, реставрируют памятники архитектуры.



Редакторы: Нефёдов В.Н., Копылов М.Р.